



PLAN AKTIVNOSTI TOKOM MJESECA ČISTOĆE U 2022. GODINI

Provedbenim propisima i određenim planovima nalažu se obaveze očuvanja prirode i stvaranje zdravije i ljepše sredine u kojoj živimo i radimo. Odlukom o komunalnom redu (Službeni glasnik Općine Zavidovići broj 3/2015 i 1/2017) određeno je da Općinski načelnik, na prijedlog Službe za upravu poljoprivrede, vodoprivrede i komunalnih poslova, jedan mjesec u godini proglašava mjesecom poboljšanja estetskog izgleda općine, te da Općinski načelnik donosi odluku o proglašenju određenog mjeseca mjesecom čistoće i sa istom upoznaje građane putem sredstava javnog informisanja.

Općinski načelnik je donio Odluku o proglašenju mjeseca čistoće u 2022. godini, odnosno mjesecom poboljšanja estetskog izgleda općine Zavidovići, a obaveza Službe za upravu poljoprivrede, vodoprivrede i komunalnih poslova je da utvrdi prijedlog Plana aktivnosti u mjesecu čistoće.

U toku mjeseca čistoće, period 15.03. do 15.04.2022.godine, pored dodatnih aktivnosti komunalnog preduzeća, učešće u planiranim aktivnostima treba da uzmu i građani općine Zavidovići, privredni subjekti, učenici osnovnih i srednjih škola, članovi NVO-a itd.

PRIPREMNE AKTIVNOSTI

1. Upoznavanje građanstva, udruženja, privrednih subjekata, ustanova i dr. sa Odlukom o proglašenju mjeseca čistoće.
Način - putem lokalnih sredstava informisanja, dostavom obavještenja na adrese, putem mjesnih zajednica, udruženja i sl.,
Zadužen - Služba za upravu poljoprivrede, vodoprivrede i komunalnih poslova,
Vrijeme – do 15.03.2022.godine.
2. Upoznavanje građanstva, udruženja, privrednih subjekata, ustanova i dr. sa Planom aktivnosti u mjesecu čistoće.
Način - putem lokalnih sredstava informisanja, dostavom obavještenja na adrese, putem mjesnih zajednica i sl.,
Zadužen - Služba za upravu poljoprivrede, vodoprivrede i komunalnih poslova i JKP „Radnik”,
Vrijeme - od 20.03.2022. do 15.04.2022. godine.

KONKRETNE AKTIVNOSTI

Konkretne aktivnosti će biti usmjerene na:

- a) Uređenje dvorišta kuća, ustanova, preduzeća, vjerskih zajednica i dr.,

- b) Komunalna higijena u gradskom dijelu općine,
- c) Postavljanje komunalne opreme na odabranim lokacijama - klupe, korpe, i sl.,
- d) Hortikulturno uređenje grada - sadnja cvijeća na lokalitetu koji će naknadno biti utvrđen,
- e) Uklanjanje i sanacija divljih deponija.

PROVOĐENJE AKTIVNOSTI

a) Uređenje dvorišta kuća, ustanova, preduzeća i dr.

Prema Odluci o komunalnom redu, Odluci o proglašenju mjeseca čistoće, obaveza svih vlasnika prostora, zemljišta, da uredno održavaju svoja dvorišta i okućnice. Bit će urađen i distribuiran letak koji će tretirati proljetno uređenje dvorišta, obaveze građana, privrednih subjekata, ustanova i sl.

Priprema i distribucija obavještenja za vlasnike dvorišta (građani, ustanove, preduzeća i dr.) o obavezama koje proističu iz Odluke o komunalnom redu.

Način - štampanje letaka i upoznavanje vlasnika dvorišta slanjem letaka, putem sredstava informisanja, putem mjesnih zajednica, udruženja i dr.,

Vrijeme - od 25.03.2022. do 15.04.2022. godine,

Zadužen - Služba za upravu poljoprivrede, vodoprivrede i komunalnih poslova, nadležne inspekcije.

b) Komunalna higijena u gradskom dijelu općine

U mjesecu čistoće posebna pažnja će biti posvećena održavanju komunalne higijene u užem gradskom dijelu općine, a u tom pogledu će se:

- povećati nivo aktivnosti JKP „Radnik” na čišćenju javnih površina, uklanjanju ostataka iz zimskog perioda, proljetno uređenje javnih površina i dr.

- upoznati građanstvo, javne ustanove, preduzeće i dr. o njihovim obavezama koje proizlaze iz Odluke o komunalnom redu

Način - Služba za upravu poljoprivrede, vodoprivrede i komunalnih poslova će ovu aktivnost koordinirati sa JKP „Radnik”, te na adekvatan način animirati i ostale,

Vrijeme - tokom mjeseca čistoće,

Zadužen – Služba za upravu poljoprivrede, vodoprivrede i komunalnih poslova, nadležne inspekcije, JKP „Radnik”, građanstvo, javne ustanove, privredna društva, i dr.

c) Postavljanje komunalne opreme na terenu – klupe i korpe

Postavit će se određen broj novih klupa za odmor na terenu, kao i korpi za otpad.

Način - nabavit će se određen broj klupa i korpica za otpad

Vrijeme - tokom mjeseca aprila

Zadužen - Služba za upravu poljoprivrede, vodoprivrede i komunalnih poslova i JKP „Radnik”

d) Hortikulturno uređenje grada, sadnja cvijeća i zazelenjavanje i zaštita uništenih zelenih površina

Nabaviti odgovarajuće količine potrebnog cvijeća i izvršiti sadnju na lokaciji koja će naknadno biti određena.

Način - nabavit će se potrebna količina cvijeća i izvršit će se pripreme i obaviti sadnja i sjetva.

Vrijeme – april 2022. godine

Zadužen - Služba za upravu poljoprivrede, vodoprivrede i komunalnih poslova i JKP „Radnik”

e) Promovisanje ispravnog tretmana otpada - mjesto, vrijeme i način odlaganja kućnog otpada

Problem izbacivanja otpada iz kontejnera prilikom traženja sekundarnih sirovina je stalno prisutan, te ovom problemu treba posvetiti posebnu pažnju.

Izrada obavještenja i upozorenja i upoznavanje građanstva sa načinima i terminima odlaganja pojedinih vrsta otpada.

Način - Služba za upravu poljoprivrede, vodoprivrede i komunalnih poslova i JKP „Radnik” će,

svako iz svoje nadležnosti, preduzeti potrebne aktivnosti (upoznati građanstvo sa odredbama Odluke o komunalnom redu, te o načinu i vremenu odlaganja otpada, kao i predviđenim mjerama protiv onih koji se ne pridržavaju istih),

Vrijeme - tokom mjeseca čistoće,

Zadužen – Služba za upravu poljoprivrede, vodoprivrede i komunalnih poslova i JKP „Radnik”.

f) Sanacija divljih deponija

Na terenu po mjesnim zajednicama izvršene je snimanje i procjena količina komunalnog otpada na 60 divljih deponija, te izvršene su određene pripreme za njihovo uklanjanje i saniranje

Način - Služba za upravu poljoprivrede, vodoprivrede i komunalnih poslova i JKP „Radnik” će, svako iz svoje nadležnosti, preduzeti potrebne aktivnosti (upoznati građanstvo o načinu i vremenu sanacije divljih deponija),

Vrijeme - tokom mjeseca aprila,

Zadužen - Služba za upravu poljoprivrede, vodoprivrede i komunalnih poslova i JKP „Radnik”

POTREBNA SREDSTVA ZA REALIZACIJU PLANA

Plan je sačinjen na osnovu raspoloživih sredstava odobrenih u Budžetu za 2022.godinu za neke manje akcije koje zahtjevaju i manji iznos sredstava. Drugi dio potrebnih sredstava za veće aktivnosti kao što je uklanjanje divljih deponija obezbjeđena su od Ministarstva za prostorno uređenje, promet i komunikacije i zaštitu okoline Zeničko-dobojskog kantona. Neke aktivnosti kao što je izrada letaka, održavanje sastanaka, obezbjeđenje sitnog materijala će se izvesti sa postojećim kapacitetima Općine i JKP Radnik.

POMOĆNIK NAČELNIKA

Obradio: _____
(Amir Mahmutović, dipl.ecc)

Izet Bašić dipl.ing.agr.